

## Отчет

### О проделанной работе по кадетскому классу казачьей направленности в МБОУ «СОШ № 2 им. Героя Советского Союза В. Д. Коняхина ст. за первое полугодие 2024-2025 учебного года.

Во исполнение приказа Управления образования администрации местного самоуправления Пригородного района РСО-А №194 от 29.07.2022 года в СОШ №2 на базе 7 «Б» класса создан кадетский класс казачьей направленности. По состоянию на 1 сентября 2024 года в кадетском классе обучается 22 человек.

На 2024-2025 учебный год педагогическим коллективом разработаны, утверждены директором школы и реализовывались; положение о кадетском классе казачьей направленности, план воспитательной работы, программы обучения по строевой подготовке, основам военной подготовки, истории казачества, общевоинским уставам а также кружка «Колесо Безопасности» и казачьим играм. Разработано и утверждено расписание занятий дополнительного образования. На должность преподавателя дополнительного образования оформлен офицер-воспитатель Ирха И.В., имеющий высшее образование и прошедший курсы «Организация воспитательной деятельности в образовательных организациях».

За первое полугодие 2024-2025 учебного года. Учениками кадетского класса казачьей направленности проделана следующая работа:

9 ноября 2024 года приняли участие в крестном ходе вокруг ст. Архонской при проносе иконы «Иверской божией матери».



В школе совместно с учащимися 8 «А» класса и командой учащихся 7 «Б» класса был проведён квест на знание географии «Игры разума».



Мероприятие на тему «Без труда мы никуда» было проведено в рамках Недели труда и технологии.



### СТРОЕВАЯ ПОДГОТОВКА

Предмет «Строевая подготовка» изучался кадетами казачьей направленности в количестве 28 часов. Изучая данный предмет, казачата практически отработывали положение строевой стойки, выполнение команд строевого устава, строевые приемы в движении без оружия, выполнение поворотов на месте и в движении. Выполнение воинского приветствия без оружия. Выход из строя и постановка в строй, подход к начальнику и отход от него. Изучая вопросы данной темы, казачата практически научились выполнять указанные строевые приемы, движение строевым шагом самостоятельно и в составе подразделения.

На занятиях по строевой подготовке особое внимание уделялось внешнему виду казачат, обязанностям казачат перед построением и в строю. С целью обучения строевой выправки большинство учебного времени на начальном этапе обучения уделялось индивидуальной (одиночной) строевой подготовке.



## ОСНОВЫ ВОЕННОЙ ПОДГОТОВКИ

Предмет «Основы военной подготовки» изучался в количестве 14 часов. Предмет состоял из изучения основ огневой подготовки. На занятиях по военной подготовке с казачатами изучались основы зарождения военного искусства, развития отечественного стрелкового оружия.

В первом полугодии проводились занятия по изучению огневой подготовки, было изучено устройство пневматического оружия и автомата Калашникова.



## КРУЖОК БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

В первом полугодии проводились занятия по изучению правил и знаков, регулирующих дорожное движение, изучение дороги и ее элементов, перекрестков, безопасному поведению пешехода и водителя с использованием образовательных информационно-коммуникационных технологий.

Особое внимание уделялось индивидуально воспитательной работе с учениками, формированию умения безопасного поведения в различных дорожно-транспортных ситуациях.



## КАЗАЧЬИ ИГРЫ

С казачатами еженедельно проводились военно-спортивные игры. В ходе проведения казачатами изучались правила игры в « Надень папаху», « Пятнашки». Тренировались в этих играх.

Особое внимание уделялось обучению умению проводить игры со сверстниками, выработку привычки к самостоятельным занятиям физическими упражнениями.



## ФЛАНКИРОВКА

С казачатами еженедельно проводились занятия по владению холодным оружием. Особое значение уделялось технике безопасности. С казачатами была изучена спортивная стрельба из лука. Проведены стрельбы из спортивного лука.

